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Buďte s námi v kontaktu!

čas letí neuvěřitelným tempem, ani jsme se
nenadáli a jsme v druhé polovině roku. Léto
je v plném proudu, dětem nastaly prázdniny,
je čas dovolených, čas dát si lehký oddych,
věnovat se rodině, kamarádům, grilování a
venkovním zábavám. 

I u nás v obci jsme si jich za uplynulé období
užili měrou vrchovatou a každá měla něco do
sebe a našla si své fanoušky. Každopádně
nekončíme, a i o letních prázdninách si na své
přijdete. V uplynulém období jsme se ale jen
nebavili, nelenili a změn v obci byla celá řada.
Blíže vám je představím v následujících
článcích. 

Užijte si ve zdraví letní měsíce, nabijte se
energií, kterou budeme potřebovat, až
přijdou podzimní plískanice a zachovejte nám
přízeň. Je mi jasné, že ne vše, co se v obci
děje, splňuje nároky všech, nicméně věřte, že
to, co děláme, děláme v dobrém úmyslu a pro
celou obec.  
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Mgr. David Teichmann
Starosta obce Mokré Lazce

ážení spoluobčané, V

Chcete se s námi podělit o to, co se Vám ve
zpravodaji líbí nebo co naopak ještě vylepšit? 

Sdílejte s námi Vaše nápady! 
Pište nám na mokrelazce@mokrelazce.cz

mailto:mokrelazce@mokrelazce.cz


INFORMAČNÍ SERVIS
Starosty obce

Od začátku mého působení na obci si zakládám také na dobré spolupráci s místní římskokatolickou
farností Mokré Lazce. Vztahy s místním panem farářem bych nazval nadstandardními. Mám za to, že
právě slušné, korektní a přímé jednání dalo základ tomu, že byla na počátku května mezi
římskokatolickou farností Mokré Lazce a obcí Mokré Lazce podepsána kupní smlouva, a jsme tak
nově majiteli tohoto krásného historického objektu fary, včetně přilehlého pozemku a staveb. Tato
koupě stála obec 2 330 000 Kč. Věřím, že brzy část těchto finančních prostředků poputuje na opravy
naší největší památky v obci, a to farního kostela Narození sv. Jana Křtitele. Co se týče dalšího využití
fary, bude toto samozřejmě předmětem dalších jednání zastupitelů, nicméně věřím, že objekt si i do
budoucna zachová jednak svou původní podobu a jeho využití bude v obdobném duchu, jako tomu
bylo doposud.    
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NOVĚ JSMEZAKOUPILIFARU

KLIMATIZACE

Obecní úřad má nově do kancelářských prostor zavedenu klimatizaci. K jejímu pořízení mě vedla
zejména snaha zlepšit pracovní podmínky, které na obecním úřadě zejména v letních parnech
panují. Jsem rád, že se klimatizaci podařilo instalovat ještě před létem a věřím, že toto oceníte i vy v
případech, kdy budete v horkých letních měsících na obci cokoliv řešit. Zavedení klimatizace stálo
obec 132 944 Kč bez DPH. 



Od roku 2015 byla naše smuteční síň
pronajatá pohřební službě Marie. Na
pohřby, které se od té doby dosud v této
síni uskutečnily, by nám s přehledem
stačila jedna ruka. A není se čemu divit,
objekt postupně chátrá, úklid v těchto
prostorách byl spíše sporadickým a
pozůstalí, kteří by o využití smuteční síně
byť jen uvažovali, si po její prohlídce svůj
nápad rychle rozmysleli. Od nástupu na
obec jsme uvažovali, jak potenciál
smuteční síně využít, aby ti, kteří nechtějí
pohřeb v kostele, využili právě naší
smuteční síně a nemířili na rozloučení se
svými blízkými mimo naši obec. V
současné době je situace taková, že byla
vypovězena smlouva s pohřební službou
Marie a po vypršení výpovědní doby si
naši smuteční síň budeme spravovat
sami. Budova nebude procházet žádnou
radikální přeměnou, ale určitým
kosmetickým úpravám se nevyhneme. 
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SMUTEČNÍ SÍŇ SI BUDEME SPRAVOVAT SAMI

Základem bude zejména obnovit vnitřní mobiliář, udržovat v budově a v jeho bezprostředním
okolí průběžně pořádek, aby bylo místo pro rozloučení kdykoliv k dispozici. Zapracovat bude
potřeba také na ozvučení celého prostoru. Někteří návštěvníci hřbitova si již určitě povšimli, že byl
vyměněn povrch před smuteční síní. Zanedlouho budou doplněny také lavičky. Částka za opravu
povrchu před smuteční síní činila 278 950 Kč bez DPH.

CO ALE JEŠTĚ NEVÍTE, JE TO, ŽE NOVĚ
MÁTE PO CELOU OTEVÍRACÍ DOBU

HŘBITOVA OTEVŘENO WC A MÍSTNOST
S UMYVADLEM NA PRAVÉ STRANĚ
SMUTEČNÍ SÍNĚ. TYTO PROSTORY

NEBYLY NIKDY VYUŽÍVÁNY, A PROTO
VĚŘÍM, ŽE ZEJMÉNA TI STARŠÍ TUTO

NOVINKU PŘIVÍTAJÍ.  



Jedním ze záměrů minulého zastupitelstva bylo vybudování bezpečného přechodu přes ulici
Sokolskou u ulice Nádražní a napojení tamních chodníků, jakožto i samotná oprava ulice Nádražní.
Za tímto účelem byla poptána projekční firma, která již novému zastupitelstvu dodala projekt spolu
se stavebním povolením. Vidina zvýšit bezpečnost v místě zvýšeného pohybu našich dětí nás vedla
v tomto záměru pokračovat, a proto jsme v letošním roce vysoutěžili firmu Jankostav s.r.o. k
realizaci díla. Bohužel již od počátku jsme museli urychleně řešit problematická místa, na která
nebylo v projektu pamatováno. Šlo prakticky o celou ulici Nádražní, ale také o problémový kanál na
ulici Sokolské, nad kterým měl vzniknout chodník.
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OPRAVA NÁDRAŽNÍ ULICE

Velké díky patří za toto také manželům Friedlovým a Capandovým, kteří na změny, které jsme
museli za chodu provádět, reagovali konstruktivně a vstřícně, a i díky nim bylo možné dílo v tak
krátkém čase realizovat. Obec vynaložila za veškeré tyto úpravy částku 1 501 670,30 Kč bez DPH.

Před zahájením stavby byly v místě výstavby chodníku provedeny kamerové zkoušky a došlo k
vyčištění a zprůchodnění tamní kanalizace, jakožto i kanalizace okolní. V místě byla později osazena
také boční kanalizační vpust. Bohužel první silný přívalový déšť ukázal svou sílu a v tu chvíli již
provedený chodník v místě poškodil. Místo bylo následně uvedeno do původního stavu, veškeré
náklady uhradila společnost Jankostav s.r.o., která za dílo zodpovídala. Od nové betonáže ve
spojení se silnými armaturami a zejména osazením nového otevřeného kanálu si slibujeme, že
případný další přívalový déšť vydrží. V opačném případě budeme nuceni hledat jiné alternativy.
Každopádně když odhlédnu od skutečnosti, že v obci máme letitý problém s kanalizací, který bude
definitivně vyřešen až se zavedením oddílné kanalizace a napojení na obecní ČOV, máme v
současné době v místě, kde se srocují a scházejí ve velkém počtu naše děti, vyvedeny navazující
chodníky, bezpečný osvětlený přechod a celá ulice Nádražní prokoukla. 



Ale pozor, kromě toho, že investujeme, budujeme, vkládáme prostředky do společenského dění, tak
také nezapomínáme šetřit. Jen za uplynulého půl roku jsme vhodným ukládáním našich volných
finančních prostředků z úroků na termínovaných vkladech a spořicích účtech získali částku 1 304
324,79 Kč. Mimochodem vloni to bylo přes 2 800 000 Kč.  

Všichni jsme od ledna 2024 zaznamenali navýšení sazby daně z nemovitých věcí. Růst a samotná
výše daně z věcí nemovitých je odvislá od rozlohy, či velikosti obce, případně upravena místní
vyhláškou. Z toho vyplývá, že v některých městech, vesnicích bude zvýšení vyšší a v jiných nižší, tak
jak si to samy obce či města rozhodnou. V příštích letech se daň bude měnit v závislosti na vývoji
inflace tzv. inflační doložkou. Zde je potřeba uvést, že naše obec v minulosti vyhláškou nikterak daň z
nemovitosti neupravovala a ani nyní není na pořadu dne navyšování již tak navýšené daně z
nemovitostí. Sazby a koeficienty, kterými se od ledna řídíme, jsou tedy dány ze zákona. 
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ÚROKY A DAŇ Z NEMOVITOSTI

KANALIZACE
Jsme si vědomi skutečnosti, že kanalizace v obci není dobrá, každopádně snažíme se každý rok část
kanalizačního potrubí čistit, jak se to dělo i v minulosti, aby nedocházelo k jejímu ucpávání.
Provádíme také kamerové zkoušky, abychom viděli, kde je případný problém. Opravy poškozených
částí kanalizace jsou samozřejmě pravidlem. Po loňských zkušenostech se zářijovým přívalovým
deštěm jsme si nechali zpracovat studii protipovodňových opatření v obci. Bohužel nejsme schopni
poručit větru a dešti, nejsme schopni ovlivnit spodní vodu, která se lidem tlačí do sklepů jak v dolní,
tak v horní části obce. Stejně tak nejsme schopni mávnutím proutku změnit trasy vedení kanalizace,
či provádět neuvážené radikální opravy kanalizace. Rozhodně se ale snažíme a budeme v tomto v
součinnosti s odbornými firmami pokračovat.

PARKOVÉ ÚPRAVY 

V uplynulém období jsme se také snažili
upravit a zkrášlit některá dosud opomíjená
místa v obci. V prvním případě šlo o prostor
před prodejnou Hruška, kde je nově vysazen
záhon s květinami a zasazen krásný hloh
obecný. Určitě jste si u obchodu povšimli také
dvou nových laviček. Na podzim zahradníci
ještě upraví trávník a dosadí další rostliny.
Druhým místem, které lákalo k úpravě, byl
zatravněný roh mezi ulicemi Generála
Vlachého a ul. Tyršova. Zde byly vysazeny
půdokryvné rostliny, které postupem času
prostor zcela pokryjí. Veškeré tyto úpravy
včetně práce nás stály 68 645 Kč. 



Od konce dubna máme v areálu Na Skalách
nový altán. Obec jej nechala vystavět na svém
obecním pozemku, samozřejmě v souladu s
platnou legislativou. Nestavělo se tedy, jak jsem
se doslechl na pozemcích Lesů ČR za obecní
prostředky či na černo. Toto místo by se mělo
stát zejména místem odpočinku a setkávání se
v jakémkoliv ročním období. Místo je již nyní
vyhledáváno naší školkou, která si na místo dělá
výlety, věnují se zde hrám a plnění rozličných
úkolů. Míří sem ale řada dalších, kteří si chtějí
jen odpočinout, opéct si párek či se jen podívat.
Věřím, že do budoucna se nám podaří toto
místo propojit případnou naučnou stezkou pro
děti a vzbudit v těch nejmenších zájem o
přírodu a les. Náklady na výstavbu činily 150
000 Kč bez DPH.

Určitě jste si také všimli, že jedna z našich obecních dominant, a sice naše škola, má nový nátěr
střechy. Původní barva již vzala za své, a proto jsme i po dohodě s paní ředitelkou školy přistoupili
k obnově nátěru. Po loňských úpravách chodníků ve škole a školce jsme tedy tentokrát zkrášlili
střechu. Snad bude tato krásná budova díky novému nátěru vidět na hony daleko řadu let.
Náklady v tomto případě činily 147 840 Kč bez DPH.
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NÁTĚR STŘECHY ŠKOLY

ALTÁN NA SKALÁCH



Obec Mokré Lazce se léta potýká s problémy se stávajícím fotbalovým hřištěm, jakožto i
objektem stávající tělocvičny a zázemí, neboť vše je ve vlastnictví třetí osoby. Fotbalisté FK Sokol
Mokré Lazce, a to od těch nejmenších po naše muže, fungují v nevyhovujících podmínkách,
přičemž celý areál, tak jak jej dnes známe, nám moc dobrou vizitku nedělá. Paradoxně tento
neutěšený stav nemá zatím větší dopad na dobré výsledky našich hráčů. 

Zatímco naši fotbalisté mají alespoň hřiště, resp. můžou hrát na pronajatém hřišti, tak našim
dobrovolným hasičům, věnujícím se požárnímu sportu, adekvátní tréninkový prostor schází
zcela. Pro účely tělovýchovy a sportu předchozí zastupitelstvo zakoupilo pozemky parc. č. 714/1,
2, 3. V letošním roce jsme v této návaznosti přistoupili k vypracování studie investičního záměru
– dispoziční studie, která je jakýmsi prvním krokem k vybudování nového sportovního areálu a
řešila zejména možné uspořádání objektů na pozemku, jakožto i fotbalového hřiště či
tréninkové dráhy pro naše hasiče. 

Ač bych si přál, aby stávající fotbalový areál, který je úzce spjat s naší fotbalovou historií, zůstal
fotbalovým stánkem i nadále, nemůžeme v této naději žít věčně a musíme pracovat i s dalšími
alternativami. Takže kromě jednání se stávajícím majitelem hřiště budeme činit další kroky k
vybudování nového sportovního areálu. Studie byla zpracována za částku 40 000 Kč.  
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OBECNÍ SPORTOVIŠTĚ S VÍCEÚČELOVOU
SPORTOVNÍ HALOU A ZÁZEMÍM

CELOU STUDII MÁTE K DISPOZICI NA WEBOVÝCH
STRÁNKÁCH OBCE POD ZÁLOŽKOU PROJEKTY A
INVESTICE NEBO STAČÍ NAČÍST TENTO QR KÓD



  5/15/24
  

Kupní smlouvu mezi římskokatolickou farností Mokré Lazce, se sídlem P. Křížkovského 150,
747 62 Mokré Lazce, IČ: 478 10  335, dále jen prodávající a Obcí Mokré Lazce, se sídlem
Mokré Lazce, P. Křížkovského 158, 747 62, dále jen kupující, ve věci koupě pozemku parc. č.
st. 74, druh pozemku zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 306 m², stavby - budovy č. p.
150 pro část obce Mokré Lazce, způsob využití rodinný dům, jež je součástí daného
pozemku a pozemku parcela č. 194/1, druh pozemku zahrada, o výměře 578 m² za kupní
cenu v úhrnné výši 2 330 000 Kč, přičemž kupující se dále zavazuje uhradit náklady spojené
s  vyhotovením znaleckého posudku v  celkové výši 12 100 Kč a pověřuje starostu obce
k podpisu smlouvy.

  10/15/24
  

Schvaluje nákup zametacího kartáče Bellonmit 100 cm se sběrným košem k  jednoosému
traktoru BCS 780 HY od spol. ZENAIS ZTO, s.r.o., Korandova 1134/24, 724 00 Ostrava Stará
Bělá, IČ: 17900226 za nabídkovou cenu 86 660 Kč včetně DPH, a pověřuje starostu obce
k uzavření a podpisu dodatku kupní smlouvy.

  12/15/24
  

Obecně závaznou vyhlášku obce Mokré Lazce o nočním klidu, kterou se stanoví výjimečné
případy, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší a která nabývá účinnosti
počátkem patnáctého dne následujícího po dni jejího vyhlášení.

  13/15/24
  

Dodatek č. 1 ke smlouvě pro umístění Z-BOXU a spolupráci při jeho provozování mezi
Zásilkovnou s.r.o., se sídlem Českomoravská 2408/1a, 190 00 Praha 9, IČ: 28408306 jako
provozovatelem a Obcí Mokré Lazce, P. Křížkovského 158, 747 62 Mokré Lazce, IČ: 00300462
jako smluvním partnerem a pověřuje starostu podpisem uvedeného dodatku.

  17/15/24
  

Finanční rámec na honoráře vystupujících na Mokrolazeckých slavnostech ve dnech 21. 6.
2024 – 23. 6. 2024 ve výši celkem 150 000 Kč s  tím, že honoráře budou jednotlivým
vystupujícím vyplaceny buďto přímo nebo prostřednictvím společnosti IAORANA s.r.o.,
Lužická 1298/19, Opava Kylešovice, 747 06, IČ: 06794904, která doloží jejich úhradu
vystupujícím.

  18/15/24
  

Cenovou nabídku společnosti RSE Project měřitelné bezpečí, s adresou Ruská 83/24, 703 00
Ostrava ke zpracování návrhu řešení zvýšení bezpečnosti dopravy v  obci Mokré Lazce
v celkové částce 238 660,40 Kč (dále viz. soupis služeb, jež je přílohou tohoto usnesení).
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 TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ, CO ZASTUPITELSTVO OBCE MOKRÉ LAZCE NA
SVÉM 15. ZASEDÁNÍ, KONANÉM DNE 29. 4. 2024 SCHVÁLILO:



  3/16/24
  

Kupní smlouvu a smlouvu o zřízení služebnosti mezi společností Haberkorn s.r.o., se sídlem
Generála Vlachého 305, 747 62 Mokré Lazce, IČ: 619 47 024, dále jen prodávající a Obcí Mokré
Lazce, se sídlem Mokré Lazce, Pavla Křížkovského 158, 747 62, IČ: 003 004 62 dále jen kupující,
jednak ve věci koupě pozemků parc. č. 1317/5, druh pozemku orná půda, o výměře 328 m², parc.
č. 1318/5, druh pozemku orná půda, o výměře 138 m² a parc. č. 1318/6, druh pozemku ostatní
plocha, způsob využití ostatní dopravní plocha o výměře 119 m², za kupní cenu 70 Kč za 1m²,
celkově tedy při výměře 585 m² za částku 40 950 Kč, jednak ve věci zřízení služebností na straně
prodávajícího, tak na straně kupujícího, blíže specifikovaných v článcích 7 a 8 a pověřuje starostu
obce k podpisu smlouvy.

  4/16/24
  

Zhotovitele společnost Prekt service s.r.o., sídlem Vítkovická 3276/2A, Moravská Ostrava, 702 00
Ostrava, IČ: 03023419 na dodávku IT vybavení a výukových pomůcek na ZŠ Mokré Lazce za
nabídkovou cenu 1 254 800 Kč bez DPH a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy. Smlouva
bude podepsána s  výše uvedeným uchazečem, pokud tento neposkytne náležitou součinnost,
bude smlouva podepsána s uchazečem, který se umístil na dalším místě ve výsledném pořadí dle
zprávy o hodnocení nabídek.

  5/16/24
  

Zhotovitele společnost Certero IT Solutions s.r.o., sídlem Hlohová 306/2, Lhotka, 725 28 Ostrava,
IČ: 01752499 na zajištění konektivity na ZŠ Mokré Lazce za nabídkovou cenu 521 880 Kč bez DPH
a pověřuje starostu obce k  podpisu smlouvy. Smlouva bude podepsána s  výše uvedeným
uchazečem, pokud tento neposkytne náležitou součinnost, bude smlouva o dílo podepsána
s  uchazečem, který se umístil na dalším místě ve výsledném pořadí dle zprávy o hodnocení
nabídek.

  6/16/24
  

Zhotovitele společnost ŠKOLTECH INTERIÉRY s.r.o., sídlem Na Stráni 677, Lutyně, 735 14 Orlová –
IČ: 06803806 na dodávky nábytku do virtuální učebny ZŠ Mokré Lazce za nabídkovou cenu 629
630 Kč bez DPH a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy. Smlouva bude podepsána s výše
uvedeným uchazečem, pokud tento neposkytne náležitou součinnost, bude smlouva o dílo
podepsána s  uchazečem, který se umístil na dalším místě ve výsledném pořadí dle zprávy o
hodnocení nabídek.

  7/16/24
  

Dodatek č. 1 smlouvy o dílo evidenční číslo 5637-01-2024 mezi Obcí Mokré Lazce, Pavla
Křížkovského 158, 747 62, IČ: 00300462 a společností Jankostav s.r.o., Štěpaňákova 714/31, 719
00 Ostrava, IČ: 25855581 na realizaci akce „Úprava křižovatky a přechod pro chodce na ul.
Sokolské v Mokrých Lazcích“ více práce v celkové výši 282 848,66 Kč, přičemž celková částka za
dílo tak nově činí 1  501  670,31 Kč (1  817  021,07 Kč včetně DPH), a pověřuje starostu obce
podpisem dodatku č. 1 smlouvy o dílo.

  11/16/24
  

Přijetí neinvestiční dotace ve výši 80 000 Kč od Moravskoslezského kraje, se sídlem 28. října
2771/117, 702 00 Ostrava, IČO: 70890692, účelově určené k  úhradě uznatelných nákladů
projektu „Memoriál Pavla Holoubka“ agendové číslo: 02541/2024/ŠMS a pověřuje starostu obce
podpisem smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

  13/16/24
  

Mimořádnou odměnu uvolněnému členovi zastupitelstva Mgr. Davidu Teichmannovi ve výši
měsíční odměny, za splnění mimořádných a zvlášť významných úkolů, tak jak byly vyjmenovány
(výměna veřejného osvětlení, opravy chodníků, pořízení defibrilátoru, tříkolky, investice v
obecním domě, v přípravách kulturních akcí Den otců, Den matek, Vítání občánků a Memoriálu P.
Holoubka) za rok 2023.
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TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ, CO ZASTUPITELSTVO OBCE MOKRÉ LAZCE
NA SVÉM 16. ZASEDÁNÍ, KONANÉM DNE 12. 6. 2024 SCHVÁLILO:



Plné znění usnesení naleznete na webových stránkách obce v sekci úřad – úřední deska – usnesení.
K usnesení 16. zastupitelstva obce snad jen krátká reakce k bodu 13/6/24. Velmi si vážím návrhu
pana Ing. Petra Kudely ve věci navržení mé odměny. Myslím si, že před dvěma lety by tato situace
byla nemyslitelná. Proto návrh od někoho, kdo se řadu let pohyboval ve vedení obce, mě těší o to
více a je to pro mě signál, že svou práci nedělám úplně špatně. Na druhou stranu jsem zcela
otevřeně uvedl a uváděl, z jakého důvodu je pro mě udělení této odměny neakceptovatelné. Myslím
si totiž, že to, co pro obec dělám, není nic, co by spadalo do bodu splnění mimořádného či zvlášť
významného úkolu. Kdo mě zná, ví, že toto není žádná póza, kalkul, nicméně byť byla odměna
zastupiteli schválena, a děkuji tedy všem, kteří se pod toto podepsali, nemohl bych se sám sobě
podívat do očí a tuto přijmout. Proto celá její výše bude rozdělena a využita v rámci společenských
akcí konaných v naší obci, o čemž vás budu informovat. První částka ve výši 29 200 Kč již byla
odeslána na úhradu nákladů programu Mokrolazeckých slavností.
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VYSOKÉ MÝTO KMOTREM           
Mokrých Lazců

Rád bych nově do každého čísla Mokrolazeckého zpravodaje přidával také příspěvky z historie. K
tomuto článku mi tzv. nahrálo vedení Města Vysoké Mýto, když mě oslovili s tím, jestli je mi známo,
že jejich město bylo po 2. světové válce kmotrovským městem naší silně poničené obce. Jako většina
lidí v obci jsem o tomto neměl ani tušení, a proto jsem byl velmi rád, když nám byly zaslány písemné
záznamy, fotografie a další informace z té doby. Všechny tyto materiály, jakožto i ty, které jsme v
kronikách dohledali my, nyní kompletujeme a věřím, že od 22. 7. 2024 se nám podaří v našem
komunitním centru uspořádat prázdninovou výstavu o tomto kmotrovství. Takže když příspěvek z
historie, tak v tomto případě to nemůže být nic jiného, než doslovný přepis z periodika „Stráž
českého východu a roku 1946“, týkající se zmiňovaného kmotrovství mezi Vysokým Mýtem a
Mokrými Lazcemi.

Vysoké Mýto kmotrem Mokrých Lazců u Opavy. Město Vysoké Mýto převezme do své ochrany válkou
zničenou slezskou obec Mokré Lazce u Opavy. V této obci je 820 obyvatelů a 193 domů, z nichž 42
obytných domů je zničeno úplně, 97 domů poškozeno na 50 % a ostatní postiženy lehce. Obci a jejím
obyvatelům bude poskytnuta všechna možná pomoc a naše občanstvo se jistě přičiní, aby
kmotrovství Vysokého Mýta bylo opravdovou pomocí zničené obci. V nejbližších dnech odjedou
zástupci města do Mokrých Lazců, aby se na místě přesvědčili o škodách válkou způsobených a
informovali se u místních činitelů o nejnutnějších potřebách obce a tamního obyvatelstva. 

Obec Mokré Lazce u Opavy, čítá 800 duší a byla na 60 % poškozena. Některé usedlosti lehly úplně
popelem, mnoho jiných bylo tak značně poškozeno, že zde nezůstal ani jeden člověk, kterého by
válečné události nezasáhly. Z Lazců píší míst. národního výboru ve Vysokém Mýtě: „Je nám velmi
těžko dnes říci, co bychom nejvíc potřebovali, neb škody byly způsobeny jak na polích, tak i v
domácnostech, na kostele, škole, hasičském skladišti apod. Vítáme proto vaše rozhodnutí, že nás
brzy navštívíte a při této příležitosti budete se moci nejlépe přesvědčiti o rozsahu způsobených škod
na místě samém. Veškeré obyvatelstvo naší malé vesničky se již na váš příjezd nesmírně těší, a proto
Vás prosíme, abyste k návštěvě volili vhodnou dobu, aby vám byl delší pobyt v našem kraji umožněn.
Den vašeho příjezdu nám laskavě předem oznamte“.

Ve prospěch Slezska. Z podnětu závodní rady fy Sodomka byla uspořádána mezi zaměstnanci sbírka
ve prospěch obce Mokré Lazce ve Slezsku, která vynesla 5 500 Kčs. Žáci učňovské školy ve Vys. Mýtě
vybrali celkem na Slezsko 4 514.80 Kčs, z toho 3 307.80 Kčs na pomoc slezským dětem a na sbírku
pro Mokré Lazce 1 207 Kčs. Závodní rada fy arch. Hošek se usnesla u příležitosti 60. narozenin
zakladatele podniku věnovati obci Mokré Lazce kompletní kuchyňské zařízení, které bude hotovo
dne 1. července t.r. Závodní rada Hospodářského družstva ve Vys. Mýtě podnikla v akci „Budujeme
Slezsko“ pro chráněnku města Vys. Mýta, Mokré Lazce u Opavy, která vynesla 2 980 Kčs.
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Vysoké Mýto Mokrým Lazcům. Mokré Lazce navštívili zástupci MNV a ONV ve Vys. Mýtě dne 15. a 16.
května t. r. Byli velmi srdečně přivítáni zástupci místního národního výboru, všech spolků a večer při
slavnostní akademii i vším občanstvem. Odpoledne prvního dne zhlédli nejprve školu a pak všechna
poškozená stavení a rolnické usedlosti v obci. Zničeno je úplně 38 stavení a asi 40 stodol. Není
téměř rodiny, která by nebyla poškozena. V obci se bojovalo 14 dní, za naše osvobození položilo zde
mnoho vojáků slavné Rudé armády své životy. Občanstvo vděčně vzpomíná pomoci i oběti svých
osvoboditelů.

Dnes již se pracuje na obnově. Ze stavebního materiálu nejvíce chybí krytina. V obci je nedostatek
šatstva pro větší děti a dospělé. Hasičská zbrojnice byla rovněž těžce poškozena, a proto občanstvo
a zejména hasičský sbor s radostí přijal zprávu, že firma Stratílek z Vysokého Mýta daruje obci novou
motorovou stříkačku. Některé děti by rády strávily prázdniny ve Vysokém Mýtě. Rodiny, které by
byly ochotny přijmout na prázdniny některé z tamních dětí, nechť to oznámí MNV. 

K podpoře nejpotřebnějších rodin odevzdali zástupci města místnímu národnímu výboru a místní
školní radě větší peněžitou částku. Druhý den zastavili se naši zástupci v Moravské Ostravě u ZNV,
kde získali souhlas, aby vše, co bude vybráno ve městě i okrese Vysoké Mýto, bylo zasíláno do
Mokrých Lazců. V uznání práce věnoval ZNV městu Vysoké Mýto obraz akademického malíře
Wünsche a okresu několik kreseb z poškozeného Slezska od malířky Selichové. 

A víte o tom, že naši hasiči darovanou hasičskou stříkačku z onoho roku opatrují jako oko v hlavě?
Podívejte se, jak vypadá po 78 letech, no není to krása.
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V období od dubna do června proběhla v obci řada akcí
pro širokou veřejnost. Šlo o akce, které jsou již tradičními,
ale také nové či nově zavedené. Začalo to 6. dubna oldies
party se skupinou Tož Vítaj. 

V pátek 19. dubna do naší obce zavítalo
divadlo Klauniky Brno se svým
představením Don Quijote de la Ancha,
které specifickým a vtipným způsobem
ztvárnilo světově známé dílo španělského
autora Miguela de Cervantes y Saavedra.
Herci do své hry během představení vtáhli
prakticky celé publikum v sále a svým
vystoupením nám rozhodně zpříjemnili
páteční večer. 

za kulturou v obci
OHLÉDNUTÍ

DUBEN
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V neděli 28. dubna jsme v sále naší nové
hasičské zbrojnice přivítali tentokrát děti
narozené v roce 2023. V loňském roce se

nám v obci narodilo 10 dětí, převahu
měla děvčata, kterých bylo 7, chlapců 3.
Každý náš nový občánek dostal od obce

krásné dárky a pamětní minci pro
připomínku tohoto slavnostního dne. 

Duben byl završen ve sportovním areálu již
tradičně hojně navštěvovanou akcí Stavjani

maja, spojenou s pálením čarodějnic,
kterých bylo v místě nepočítaně a děti si
odpoledne skvěle užily. Akci zajišťovaly

Chlupy v zipu. V dubnu proběhlo také další
neformální posezení s občany u kávy se
starostou v našem komunitním centru. 

Vítání občánků
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Ve velkém stylu jsme pokračovali také v květnu.
V neděli 5. května k nám zavítali členové Klubu
historických vozidel Opava se svými naleštěnými
miláčky, které pro oko návštěvníků vystavili ve
sportovním areálu a bylo se skutečně na co
dívat. V odpoledních hodinách na místo dorazila
také skupina vojenských nadšenců pod
označením Bojovou cestou 1. Československé
samostatné tankové brigády, kteří přítomným
předvedli vojenskou techniku a zájemce z řad
dětí poté svezli po Mokrých Lazcích. 

KVĚTEN



Dne 19. května jsme v obecním sále popřáli a poděkovali našim
maminkám v rámci Dne matek a o pohoštění přítomných se
postaraly dámy ze senior klubu. Krásné kulturní vystoupení si
pro maminky připravily děti ze Základní umělecké školy v Háji ve
Slezsku. Akcemi nabitý květen znovu ukončily Chlupy v zipu dne
31. 5. 2024 s akcí Bulani maja. 

KULTURA 17

Dne 11. května následovaly každoroční
závody horských kol „Údolím Ohrozimy“ pod
taktovkou Lyžařského klubu a o týden později
18. května se uskutečnil 2. ročník Memoriálu
Pavla Holoubka v malé kopané. Týmy za rok
posílily, nikdo nikomu nic nedaroval, ale
sportovní duch nakonec zvítězil a s ním
vlastně všichni, kdo se turnaje účastnili.
Třešničkou na dortu bylo podvečerní
vystoupení rockové zpěvačky Tanji, která
přítomné potěšila řadou svých hitů. Na tuto
akci se nám podařilo vyjednat individuální
dotaci z Moravskoslezského kraje ve výši 80
000 Kč, která pokryla náklady na vystoupení
zpěvačky, ozvučení, ale byla určena také na
nákup sportovního vybavení. O ceny pro
hráče se postaral FK Sokol Mokré Lazce, který
s obcí akci spolupořádal. 



A nastal červen a tradiční akce zahrádkářů
smažení vajec dne 8. června. Pochutnali
jsme si na výborné smaženici a ti šťastnější
si z kola štěstí odnesli řadu milých cen.
Neděle 16. května a Den otců. V rámci
tohoto druhého ročníku dostali tatínkové
opět pivko a klobásu a ti soutěživí si zahráli
o dárkový koš. Obě akce hudebně zaštítil a
k poslechu zahrál DJ Tóňa.

KULTURA 18

ČERVEN



slavnosti
MOKROLAZECKÉ

Přišel víkend 21. června – 23. června a Mokrolazecké
slavnosti. Když jsem s nápadem na uspořádání
Mokrolazeckých slavností přišel, převažovaly spíše
skeptické názory na pořádání tak náročné třídenní akce.
Mou jedinou snahou ale bylo uspořádat akci, která tady
ještě nebyla, která by oslovila širokou veřejnost, akci, do
které by se zapojilo co nejvíce našich spolků, děti ze školy,
školky, ale také místní občané. Akci, která by měla
zaujmout kvalitní skladbou programu. 

KULTURA 19

Počasí až na výjimky vyšlo, lidé v hojném počtu
přišli, bavili se, bylo o ně postaráno, takže
hladem a žízní rozhodně netrpěli a z programu,
si dle mého vybraly všechny věkové kategorie. 

S ODSTUPEM ČASU MŮŽU
ŘÍCT, ŽE SE NÁM TATO

NÁROČNÁ AKCE POVEDLA 

V pátek to byla diskotéka rádia
Čas, v sobotu tradiční volejbalový
turnaj o pohár starosty obce,
odpoledne např. vystoupení
našich dětí, Jirky Halfara se
synem, sokolnická show, či skvělí
Luciáni. No a v neděli skupina
Argema.



KULTURA 20

Každopádně, že vše dopadlo dobře, tak to je
vizitkou všech pořadatelů, kteří i přes dřívější
řekněme „jiný pohled na věc“…nakonec tahali
za jeden provaz. Velké díky patří zejména
spolkům, které se rozhodly zúčastnit, všem
stánkařům, Jindrovi Večerkovi, který
programem nejen provázel, ale který se svou
skupinou také vystoupil. Velké díky patří také
těm, co stáli v pozadí, tedy mým
spolupracovníkům z obce, lidem, kteří se
starali o úklid, ostrahu objektu a všem
ostatním, kteří nám dobrovolně a rádi
pomohli. 

Když se chce, tak jsme schopni do naší malé
obce přilákat vystupující, kteří jsou zvyklí na
poměrně větší publikum.

A na závěr čísla: náklady na vystupující a
program Mokrolazeckých slavností činily 267
200 Kč. Zastupitelstvo obce na program a
vystupující vyčlenilo částku 150 000 Kč,
sponzoři nám poskytli 46 000 Kč a částku 42
000 Kč jsme utržili na vstupném. Zbylou část
nákladů ve výši 29 200 Kč, jsem, jak jsem již
v textu avizoval, uhradil ze svých
soukromých prostředků. 

DOKÁZALI JSME SI, ŽE I
MY V MOKRÝCH LAZCÍCH

JSEM SCHOPNI
TAKOVOUTO AKCI

USPOŘÁDAT A NEBOJÍME
SE NOVÝCH VĚCÍ  



V dubnu proběhl druhý ročník neformálního pracovně společenského setkání „Otevírání skal 2024“.
Zatímco v loňském roce se toto setkání neslo v duchu radikálního úklidu celého areálu včetně
následného odvozu nebezpečného odpadu, letos bylo hlavním cílem vybudování vstupu do areálu.
Pro pohodlný a bezpečný vstup občanům všech věkových kategorií bylo vybudováno 12 schodů,
které jsou po obou stranách opatřeny robustním zábradlím. Nad schody pak vznikla vstupní
brána, která je opatřena ze strany vstupu nápisem „areál NA SKALÁCH“, ze strany druhé pak
„MOKRÉ LAZCE“. 
V okolí místa vstupu proběhly terénní úpravy a nahoře byly vysázeny jedle. Zkušenější účastníci se
chopili nátěru nových bytelných laviček, které zhotovili zaměstnanci obce. Nejmladší se pak postarali
o hrabání listí a posekané trávy tak, aby si na palouku mohli zahrát fotbálek. Bylo moc fajn
poslouchat zážitky zkušené generace o tom, jak se na skalách hrával hokej, smažila vejce, někteří z
nás mají skály spojené s výcvikem střeleckého oddílu atp. Rozdíl mezi nejmladším a nejstarším
účastníkem setkání letos přesáhl šest dekád. Obec nechala v letošním roce v areálu zbudovat krytý
altán, který určitě ocení řada návštěvníků jednak k posezení ve stínu, ale také při přeháňce, která
může mnohdy překvapit. Během jednoho roku areál významně prokoukl – zarostlá lepenka, rozbité
sklo, rozpadlý přístřešek, autosedačky jsou již naštěstí minulostí. 
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Přál bych si, aby sloužil široké veřejnosti jednak k
setkávání občanů napříč věkovými kategoriemi,
ale také rodinným či jiným příležitostem. Pořád je
však nutné pamatovat na to, že jsme v lese – NA
NÁVŠTĚVĚ. Děkuji všem, kteří berou ohledy
(zejména ve spojitosti s hlučností) jednak na lesní
faunu, ale také na naše spoluobčany, kteří v
blízkosti areálu bydlí v rodinných domech.
Realizace schodiště byla spolufinancována z
příspěvku z MAS Opavsko. Velké poděkování patří
také paní Hance Rádkové za administraci dotace.
Kdo by před pár lety řekl, že skály znovu ožijí a
dokonce za pomoci prostředků z Evropské unie.
Ať nám tedy areál slouží a na třetím pracovně
společenském setkání na jaře 2025 NA VIDĚNOU! 
Fotografie z obou ročníků jsou k dispozici na
webových stránkách obce.

Ing. Lukáš Kadula



Až o prázdninách vyrazíte na procházku s dětmi nebo na
podzim na houby, můžete se u lesa posadit a kochat se
výhledem na naši krásnou obec. Na okraji lesa totiž letos na
jaře vyrostl nový turistický přístřešek. Tento projekt se
podařilo uskutečnit díky spolupráci obecního úřadu a
skupiny nadšenců, kteří se rozhodli zlepšit možnosti pro
turisty a místní obyvatele.
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SPOLEČNÁ PRÁCE OBCE A MÍSTNÍCH NADŠENCŮ 

přístřešek
TURISTICKÝ

Příprava přístřešku začala na konci dubna, kdy se skupina nadšenců pustila do práce. Během
několika slunných dnů se provedly nátěry konstrukce a ve spolupráci s obecními zaměstnanci se
připravilo dlážděné podloží pod přístřešek. Následně byla celá konstrukce převezena na místo a o
první květnové sobotě byl přístřešek sestaven na rozcestí lesních cest nad domem Kostřicových.
Jelikož v té době panovalo takřka letní počasí, tak se v lese pohybovalo velké množství turistů a
cyklistů, kteří tento počin velmi chválili.

Díky tomuto projektu se ukázalo, jak důležitá je spolupráce mezi obcí a jejími obyvateli. Nový
turistický přístřešek je nejen praktickým příspěvkem pro turisty, ale také symbolem společného úsilí
a sounáležitosti v naší obci. Obecní úřad plánuje v budoucnu pokračovat v podobných
projektech, takže pokud máte tipy na další místa, nebo jiné podobné projekty, neváhejte
kontaktovat obecní úřad. 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem, kteří se podíleli na výstavbě. Současně bych chtěl všem
spoluobčanům popřát krásné léto. Užijte si slunečné dny, odpočiňte si a načerpejte nové síly. Ať
vám léto přinese mnoho radostí, relaxace a nezapomenutelných chvil s rodinou a přáteli. 

S přáním krásného léta
Radovan Říman, místostarosta

CÍLEM BYLO VYTVOŘIT
MÍSTO, KDE BY SI
TURISTÉ MOHLI

ODPOČINOUT, UKRÝT
SE PŘED NEPŘÍZNÍ

POČASÍ A NASVAČIT SE
BĚHEM SVÝCH VÝLETŮ

DO PŘÍRODY

V rámci předvolebních programů všechna uskupení, která se
dostala do zastupitelstva obce, avizovala, že nadále budou
pečovat a rozvíjet veřejný prostor v obci a jejím okolí. Dalším
z projektů, kterým naplňujete tyto sliby, je výstavba
turistického přístřešku na okraji lesa. Každý, kdo rád
navštěvuje místní přírodu, si jistě povšimnul, že v našem lese
je velmi málo míst, kde by návštěvník mohl na chvíli posedět
a odpočinout si. A proto jsme se rozhodli s tím něco udělat. 



V rámci projektu Včelky na vandru
absolvovaly děti 4 trasy. Za každou
splněnou trasu obdržely děti nálepku
turistické značky. Seznámily se  se  
správným chováním turisty v přírodě, se
základními turistickými značkami a staly
se průzkumníky přírody. Pozorovaly z
dalekohledu, přes lupy, vyhledávaly
nalezené živočichy a rostliny v
encyklopediích. 
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na vandruVČELKY

Třetí vandr vedl z Nových Sedlic, kde se děti dostaly autobusem. Po chvilce chůze přišel čas na
první zastávku – Bosý chodník. Paní majitelka dětem vysvětlila správné chování a našlapování na
chodníku. Byl to skvělý zážitek a možnost si namasírovat chodidla před dlouhou cestou. Tato
červená trasa byla dlouhá 4,6 km. 
Poslední, čtvrtý vandr, začal opět na autobusové zastávce, ze které nás odvezl autobus do
Hrabyně. U Národního památníku II. světové války si děti daly svačinu, kterou nám připravily paní
kuchařky ze školky a porozhlédly se po okolí, kde mohly vidět různé válečné tanky a děla. Trasa
vedla různými lesními uličkami a po náročné a dlouhé cestě si děti nalepily u altánu vítězství
poslední, žlutou turistickou značku na své kartičky. Tato nejdelší trasa měla 5,2 km. Ukončení tohoto
projektu proběhlo Na skalách, kde byly děti, které ušly alespoň tři vandry, pasovány starou
pohorkou na turistu. Jako odměnu dostaly mapu, osvědčení turisty a svou turistickou kartičku s
nálepkami. Myslíme si, že tento projekt měl u dětí velký úspěch a my se těšíme, jaké projekty a
dobrodružství nám přinese další školní rok.

Veronika Smetanová a Kateřina Černínová

První trasa byla ze Štítiny. Tam se děti dostaly vlakem a z vlakového nádraží šly po zelené zpět do
MŠ. Po cestě se zastavily na hřišti, kde si prohlédly mapy, jezdily na lanovce a dostaly své turistické
kartičky. Celá tato trasa byla dlouhá 3,3 km. 
Druhý vandr, na který jely děti opět vlakem, začal ve Lhotě u Opavy. Tato trasa už vedla více
přes les, a děti tak měly možnost pozorovat různý hmyz a rostliny. Zastavily se také u turistického
přístřešku u křížku, kde byla první zastávka na svačinu, děti měly možnost se pohoupat na velké
houpačce na stromě a prozkoumat blízké okolí. Tato trasa měla 3,8 km a děti za ni dostaly modrou
nálepku.
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Naše mateřská škola dosáhla významného úspěchu ve
výtvarné soutěži  „Požární ochrana očima dětí a
mládeže", kterou organizuje Sdružení hasičů Čech, Moravy
a Slezska. Letos se jednalo již o jubilejní 50. ročník této
prestižní soutěže. V lednu byly zveřejněny propozice a naše
mateřská škola se rozhodla do soutěže zapojit. Ze třídy
Včelek jsme do soutěže zaslali tři výtvarné práce starších
dětí, které svou kvalitou a originalitou zaujaly porotu. Naše
talentované výtvarnice, Anežka Kříbková a Klárka
Menšíková, dosáhly vynikajících výsledků. 

Anežka se umístila na 1. místě ve
své věkové kategorii v okresním

kole. Klárka se nejen umístila na 1.
místě ve své věkové kategorii v

okresním kole, ale zároveň obdržela
čestné uznání v krajském kole. Obě
dívky byly pozvány v měsíci červnu,

společně se svými rodinami a
pedagogy, do Obecního domu v

Opavě na slavnostní vyhodnocení
okresního a krajského kola, kde
převzaly svá zasloužená ocenění.

Ráda bych poděkovala všem dětem za jejich úsilí a kreativitu, kterou do svých prací vložily, a také
rodičům za jejich podporu. Velké poděkování patří i paní učitelce Kateřině Černínové za její vedení a
inspiraci dětí. 

Přejeme našim malým umělcům mnoho dalších úspěchů a hlavně radosti z tvoření!
 
 Kateřina Slivková

TRIUMF NA VÝTVARNÉ SOUTĚŽI



ČERVENEC

ŽÍDKOVÁ JANETTE
SÝKOROVÁ ŠTĚPÁNKA

TOPINKA JAROSLAV
KLÁSEK RADIM

GAVLÍKOVÁ MARKÉTA
KUBÍNOVÁ ANNA
KUBICOVÁ JANA
BÍNEROVÁ VĚRA

SRPEN

HOLOUBEK JIŘÍ
BORTLOVÁ NADĚŽDA
STANKOVÁ VLADIMÍRA

ŘÍMAN MILAN
FRIEDEL VOJTĚCH
FALHAROVÁ MARIE
BEŇKOVÁ HELENA

TVARŮŽKOVÁ HELENA
BUNČKOVÁ JANA

BARTUSEK ZDENĚK
RUBEŠOVÁ ANDĚLA

ZÁŘÍ

ADAMČÍKOVÁ VĚRA
EICHHORN HORST
MUSIL RADOMÍR
SABOVÁ MARIE

PULTAROVÁ VLASTA
KOSTŘICA OLDŘICH
HOREHLEĎ VOJTĚCH

MOŠA DUŠAN
MARTÍNKOVÁ DANUŠE

PALKOVSKÁ ŠÁRKA
ŽÍDKOVÁ HANA

KOSTŘICOVÁ JINDŘIŠKA
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nejlepší
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Školní jídelna při MŠ Mokré Lazce nabízí možnost stravování pro veřejnost. Zaměstnanci firem,
ženy na mateřské dovolené i senioři mohou poobědvat v příjemném prostředí školní jídelny v době
určené pro cizí strávníky, nebo je možné oběd odebírat v jídlonosiči. Pro seniory, kteří si nemohou
sami zajistit dovoz obědů, zajišťuje tuto službu Obecní úřad Mokré Lazce. Cena oběda je 90 Kč pro
cizí strávníky a 89 Kč pro seniory. V případě zájmu kontaktujte vedoucí školní jídelny p. Danielu
Malohlavovou na tel. 553 679 117, nebo pište e-mail: jidelna.mokrelazce@seznam.cz.
Během letních prázdnin bude školní jídelna uzavřena od 15. července 2024 do 16. srpna 2024.
Provoz školní jídelny bude zahájen od 19. srpna 2024.

Zaměstnanci mateřské školy a školní jídelny přejí všem
rodičům, dětem a občanům naší obce krásné a
pohodové léto. Těšíme se na vás a vaše děti v novém
školním roce.

Kateřina Slivková

mailto:jidelna.mokrelazce@seznam.cz
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OBECNÍ ÚŘAD MOKRÉ LAZCE
PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 158
ÚŘED. HODINY PRO OBČANY: 
PO, ST 7:00-12:00 A 13:00-17:00, 
ÚT 7:00-12:00 A 13:00-15:00
TEL. STAROSTA: 553 653 037
MOBIL: 724 182 957
TEL. SEKRETARIÁT: 553 679 112, 553 679 339
TEL. ÚČETNÍ: 553 653 036
E-MAIL: MOKRELAZCE@MOKRELAZCE.CZ 
WEB: WWW.MOKRELAZCE.CZ

POŠTA MOKRÉ LAZCE
TEL. 954 274 762 
PO, ST 14:00-18:00 ÚT, ČT, PÁ 8:00-12:00

KOMUNITNÍ CENTRUM S KNIHOVNOU
PETRA BEZRUČE 272
KNIHOVNA JE OTEVŘENA V ÚT A ČT 15:00-18:00
SPRÁVCE KOMUNITNÍHO CENTRA 
HANA RÁDKOVÁ, TEL. 777 730 760

SMUTEČNÍ SÍŇ MOKRÉ LAZCE
SLUŽBY ZAJIŠŤUJE PS MARIE, TEL. 602 626 250

PRODEJNA KVĚTINÁŘSTVÍ
TEL. 774 840 697 | ÚT 9:00-12:00, ST 9:00-12:00
14:00-16:30, ČT 9:00-12:00, 14:00-16:00
PÁ 9:00-12:00, 14:00-17:00, SO 8:00-11:00

PRAKTICKÝ LÉKAŘ MUDR. OLDŘICH VÍTEČEK
ZDRAVOTNÍ SESTRA MARIE VYKYDALOVÁ
ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 679 286
PO 13:00-15:00, ST 7:00-12:00
ORDINACE ŠTÍTINA, TEL. 553 677 160
PO 7:00-12:00, ÚT 14:00-18:00, ST. 13:00-14:00 
OBJED., ČT. 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED., 
PÁ 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED.
TEL. PRO OBJED. LÉKŮ, ODBĚRŮ 728 164 767

ZUBNÍ LÉKAŘ MUDR. PETRA PISKOŘOVÁ
ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 770 669
WWW.ZUBNIMOKRELAZCE.CZ
ORDINAČNÍ HODINY 
PO, PÁ 7:30–12:30, ÚT 7:30–12:30, 13:00–17:30, 
ST 12:30–20:00, ČT 7:30–12:30, 13:00–16:00

DĚTSKÝ LÉKAŘ MUDR. JAN LEBEDA
ORDINACE ŠTÍTINA, MOBIL 736 286 729
PO 12:00-13:15, ÚT 15:00-18:00, ČT 7:30-8:30, 
PÁ 11:00-12:15
ORDINACE KRAVAŘE, TEL. 553 672 297
PO 7:30-11:00, ÚT 7:30-11:00, 12:00-14:30
ST -9:00-11:00, ČT 9:00-11:00, 12:00-15:00
PÁ 7:30-10:30
ORDINACE HÁJ VE SLEZSKU, MOBIL 736 286
729
PO 13:30-15:00, ST 7:00-8:30, PÁ 12:30-13:30

ODVOZ FEKÁLIÍ: AGIPP – ILLÍK S.R.O. 
OPAVA KYLEŠOVICE, TEL. 775 104 220
DISPEČINK: 724 323 709, MOBIL: 602 705 416, 
TEL. 553 626 540, ONDERKA MILAN

MALBY – NÁTĚRY – NÁSTŘIKY
DANIEL JURČÍK, SOKOLSKÁ 42, MOKRÉ LAZCE
TEL. 603 380 597, WWW.MALNAT-OPAVA.CZ
BYTY, ŠKOLY, FASÁDY, KONSTRUKCE,
STŘECHY, DEKORAČNÍ NÁ�STŘIKY,
PROTIPOŽÁRNÍ NÁTĚRY

SEZNAM TELEFONNÍCH ČÍSEL
ZŠ MOKRÉ LAZCE: 553 679 120
MŠ A ŠKOLNÍ JÍDELNA: 553 679 117
TENISOVÉ KURTY: 722 181 561
RESTAURACE OBECNÍHO DOMU:
JAROSLAV KŘÍBEK, MOBIL 777 838 525
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 155, POLICIE 158, 
HASIČI 150, LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST: 
553 777 777,PORUCHY: ELEKTŘINA 840 850
860, PLYN 1239, VODA 840 111 125



PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU, EVIDENČNÍ ČÍSLO: MK ČR E 24106, 
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VYDAVATEL:
OBEC MOKRÉ LAZCE, PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 158, 747 62 MOKRÉ LAZCE, IČO: 00300462

ZAŠLETE NÁM SPRÁVNÉ ZNĚNÍ TAJENKY SPOLU S VAŠÍM TELEFONEM 
NA EMAIL: MOKRELAZCE@MOKRELAZCE.CZ DO 31. 8. 2024 A 

VYLOSUJEME 3 Z VÁS, KTEŘÍ ZÍSKAJÍ HEZKOU ODMĚNU

Lušti a vyhraj

mailto:mokrelazce@mokrelazce.cz

